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Monteringsanvisningar

Säkerhet
Säkerhet för vältskyddssy-
stemet
• Vältskyddet är en inbyggd säkerhetsanordning. Ta

inte bort några vältskyddsdelar från maskinen.
• Kontrollera att säkerhetsbältet är fastspänt och att

du kan knäppa upp det snabbt i en nödsituation.
• Håll störtbågen i det helt upphöjda och låsta läget

och använd alltid säkerhetsbälte när störtbågen
är uppfälld.

• Kontrollera noga om det finns några hinder ovanför
dig innan du kör under dem och vidrör dem inte.

• Byt ut skadade vältskyddsdelar. Reparera eller
ändra dem inte.

• Det finns inget vältskydd när störtbågen är
nedfälld.

• Om hjulen glider över en kant, över branta
dikesrenar eller ner i vatten kan det leda till
en vältolycka, vilket kan medföra allvarliga
personskador och innebära livsfara.

• Använd inte säkerhetsbältet när störtbågen är
nedfälld.

• Fäll inte ned störtbågen om det inte är absolut
nödvändigt. Fäll upp den så snart det finns
utrymme för det.

• Om maskinen välter ska du ta med den till en
auktoriserad återförsäljare för att få vältskyddet
besiktigat.

• Använd endast Toro-godkända tillbehör och
redskap för vältskyddet.

Säkerhets- och
instruktionsdekaler

Säkerhetsdekalerna och
anvisningarna är fullt synliga
för föraren och finns nära alla
potentiella farozoner. Ersätt dekaler
som har skadats eller saknas.

decal107-3069

107-3069

1. Varning – det finns inget vältskydd när störtbågen är
nedfälld.

2. Minska risken för personskador och dödsfall i vältolyckor
genom att hålla störtbågen uppfälld och låst samt använda
säkerhetsbältet. Sänk inte ned störtbågen om det inte är
absolut nödvändigt, och använd inte säkerhetsbältet när
störtbågen är nedfälld.

3. Läs bruksanvisningen. Kör långsamt och försiktigt.
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Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

2 Inga delar krävs – Ta bort det befintliga vältskyddet.

Övre störtbåge 1
Vänster del av den undre störtbågen 1
Höger del av den undre störtbågen 1
Fällsprintsats 2
Ansatsskruv 2
Vågbricka 2
Stötdämpare 2
Låsmutter (½ tum) 6
Fjäderbricka 4

3

Sexkantsskruv (½ x 3 ¼ tum) 4

Montera det nya vältskyddet (ROPS).

1
Förbereda maskinen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Parkera maskinen på en plan yta.
2. Koppla ur knivstyrningsbrytaren.
3. För rörelsereglagen utåt till det NEUTRALA LÅSLÄGET.
4. Koppla in parkeringsbromsen.
5. Stäng av motorn och ta ut nyckeln.
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Ta bort det befintliga
vältskyddet
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Koppla loss batteriets minuskabel.
2. Ta bort och kassera störtbågens övre rör och

dess tillhörande fästdon från de undre rören.
3. Ta bort de fyra skruvarna med runt huvud (5/16 x

¾ tum) från de bakre skydden (Figur 1).
Spara de fyra skruvarna med runt huvud (5/16 x
¾ tum) för senare montering.

g361081

Figur 1

1. Skruv med runt huvud
(5/16 x ¾ tum)

2. Bakre skydd

4. Endast för maskiner med fjädringssystemet
MyRide™:
Ta bort de två låsmuttrarna (½ tum) från de
bakre stötenheterna (Figur 2).
Spara de två låsmuttrarna (½ tum) för senare
montering.

g361080

Figur 2

1. Bakre stötenhet 2. Låsmutter (½ tum)

5. Ta bort och kassera fästdonen som fäster
störtbågens undre rör till ramen.

6. Ta försiktigt bort och kassera vältskyddet från
maskinen.
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Montera det nya
vältskyddet (ROPS)
Delar som behövs till detta steg:

1 Övre störtbåge

1 Vänster del av den undre störtbågen

1 Höger del av den undre störtbågen

2 Fällsprintsats

2 Ansatsskruv

2 Vågbricka

2 Stötdämpare

6 Låsmutter (½ tum)

4 Fjäderbricka

4 Sexkantsskruv (½ x 3 ¼ tum)

Tillvägagångssätt
1. Fäst delarna till den undre störtbågen löst på

gräsklipparen med två sexkantsskruvar (½ x
3 ¼ tum), två fjäderbrickor och två låsmuttrar
(½ tum) på vardera sidan (Figur 3).

Obs: Se till att de plattor som är fastsvetsade
längst ned på delarna till den undre störtbågen
är vända bort från ramfästet.

g361078

Figur 3
Höger sida visas

1. Låsmutter (½ tum) 3. Fjäderbricka
2. Höger del av den undre

störtbågen
4. Sexkantsskruv (½ x

3 ¼ tum)

2. Fäst de två gummistoppen på den övre
störtbågen (Figur 4).

g331711

Figur 4

1. Övre störtbåge 2. Gummistopp
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3. Fäst delarna för den undre störtbågen till delen
för den övre störtbågen med två ansatsskruvar,
två fjäderbrickor, två låsmuttrar (½ tum) och
fällsprintsatsen (Figur 5).

g361079

Figur 5

1. Övre störtbåge 4. Fällsprintsats (fällsprint,
specialbricka och
hårnålssprint)

2. Ansatsskruv 5. Låsmutter (½ tum)
3. Vågbricka 6. Del till den undre

störtbågen

4. Endast för maskiner med fjädringssystemet
MyRide™:
Fäst de två låsmuttrarna (½ tum) som tidigare
avlägsnades löst på de bakre stötenheterna
(Figur 2).

5. Dra åt de två ansatsskruvarna till 122–136 Nm.
Dra åt de fyra sexkantsskruvarna (½ x 3 ¼ tum)
på delarna till den undre störtbågen till
136–149 Nm.

6. Endast för maskiner med fjädringssystemet
MyRide™:
Dra åt de två låsmuttrarna (½ tum) på de bakre
stötenheterna till 110–134 Nm.

7. Montera de fyra skruvarna med runt huvud
(5/16 x ¾ tum) som tidigare avlägsnades på de
bakre skydden (Figur 1).

8. Anslut batteriets minuskabel.
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Körning
Använda vältskyddssyste-
met

VARNING
Så här undviker du att välta, vilket kan leda till
personskador och livsfara: Håll störtbågen
i helt upprätt och låst läge och använd
säkerhetsbältet.
Kontrollera att sätet sitter fast ordentligt på
maskinen.

VARNING
Det finns inget vältskydd om störtbågen är
nedfälld.
• Fäll inte ned störtbågen om det inte är

absolut nödvändigt.
• Använd inte säkerhetsbältet om störtbågen

är nedfälld.
• Kör långsamt och försiktigt.
• Fäll upp störtbågen så snart som det finns

tillräckligt med utrymme.
• Var mycket uppmärksam på utrymmen

ovanför dig (dvs. grenar, dörrar, elektriska
sladdar) innan du kör under ett föremål
och vidrör dem inte.

Fälla ned störtbågen
Viktigt: Fäll inte ned störtbågen om det inte är
absolut nödvändigt.
1. Ta bort hårnålssprintarna och de två tapparna

(Figur 7).
2. Sänk ned störtbågen till nedfällt läge (Figur 6).

Obs: Det finns två nedfällda lägen. Se Figur 6.
3. Montera de två tapparna och fäst dem med

hårnålssprintarna (Figur 7).

g004954

Figur 6

1. Helt nedfällt läge 2. Nedfällt läge med
uppsamlaren monterad

Viktigt: Se till att säkra sätets bakre del med
sätesspärren (i förekommande fall).
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Fälla upp störtbågen
Viktigt: Använd alltid säkerhetsbältet när
störtbågen är uppfälld.
1. Ta bort hårnålssprintarna och de två tapparna

(Figur 7).
2. Fäll upp störtbågen till upprätt läge, montera de

två tapparna och fäst demmed hårnålssprintarna
(Figur 7).

g004955

Figur 7

1. Störtbåge 3. Tapp
2. Uppfällt läge 4. Hårnålssprint

Underhåll
Kontrollera säkerhetsbältet
Serviceintervall: Varje användning eller dagligen

Se över säkerhetsbältet för att se om det är slitet eller
trasigt och för att kontrollera att enheten och spännet
fungerar som de ska. Byt ut säkerhetsbältet om det
är skadat.
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